

FREE

N28 (229)
15
июля
2010

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС



Pulse UK

юридический ликбез

**LAW
FIRM
LIMITED**

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Вопрос

Я - гражданин Болгарии, учусь в Великобритании на курсах английского языка. Я работаю 20 часов в неделю. Чтобы получить разрешение работать полный день, мне нужно проработать целый год по 20 часов в неделю. Могу ли я работать больше 20 часов в неделю во время летних каникул?

Ответ

Так как Вы - гражданин Болгарии, вы должны иметь сертификат о регистрации из Home Office для того, чтобы иметь право работать 20 часов в неделю во время учебы и full-time на каникулах, как студент. Это положение действует, пока вы учитесь. После 12 месяцев учебы и работы по такой схеме, вы можете работать full-time.

Вопрос

Я нахожусь в UK по визе Parent of a Child at School, которая заканчивается в марте

2011 года. Месяц назад у меня родился второй ребенок, для которого я хочу в данный момент оформить российское гражданство и паспорт в консульстве РФ в Лондоне. Отец ребенка - гражданин Украины, находится здесь по визе посетителя, в браке мы не состоим. Какую визу я могу оформить для своего младшего ребенка, и каков его иммиграционный статус? Мой старший сын учится в частной школе, ему 9 лет, и его студенческая виза действует еще 2 года. Я должна находиться с ним все это время.

Ответ

Так как визу Parent of a Child at School нельзя продлить, не выезжая из Великобритании, а нужно каждые 12 месяцев оформлять заново, в своей стране, то ситуация, к сожалению, складывается для вас не лучшим образом. Выехать в Россию вы с новорожденным ребенком сможете беспрепятственно, если у него будет российский паспорт.

Но после получения новой визы Parent of a Child at School вы не сможете приехать с ним обратно в Великобританию, так как такой тип визы не дает права заявителю привезти с собой зависимых членов семьи (dependants). Если вы сами желаете получить или продолжить образование в Великобритании, вы можете оформить себе отдельную студенческую визу по категории Tier 4, тогда можно будет для младшего ребенка оформить визу Tier 4 Dependant.

Вопрос

Я собираюсь подавать заявку по категории Tier 1 (General). Я набираю нормальное количество баллов по всем пунктам, недавно сдал IELTS на 7.5. Единственная проблема в том, что все мои средства я перевожу на банковский счет матери, и поэтому не могу показать наличие 2800 в течение трех месяцев на своем счете. Может ли мать переоформить счет на мое имя?

Ответ

Нет, так как отсчет средств у вас пойдет с даты переоформления счета, а в этом случае лучше просто перевести деньги со счета матери на ваш, выигрывает по времени не получится. Но мать может вписать вас в качестве совладельца счета, чтобы он был на два имени, тогда все будет нормально.

Вопрос

Я собираюсь оформить визу Tier 4 для своей дочери, а для себя - визу сопровождающего родителя. Я выбрала школу, оплатила первый триместр обучения, школа выдала нам CAS. Дочери 3 года. Могут ли возникнуть какие-либо сложности при оформлении визы?

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

Ответ

К сожалению, визы Tier 4 (Child) дают только детям старше 4-х лет. Это очень строгое требование иммиграционных правил, и исключений не делается. Со школой можно договориться, чтобы перенесли оплаченную сумму на следующий год.

Все вопросы и ответы подготовлены на основании реальных писем, телефонных звонков и консультаций, проводимых нашей компанией, поэтому порядок сохранения конфиденциальности мы не предоставляем никаких имен и адресов.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

